gemeente BERGEN

Partij ONS DORP Ons kenmerk: D566524
De Rougemont-Nes 17 Zaaknummer: Z22 100676
1862AB BERGEN (NH) Uw brief van:

Uw kenmerk:

Verzenddatum:

Bijlage(n):
Onderwerp: Beantwoording schriftelijke vragen omtrent ‘gebrek aan voorzieningen

voor MTB’ers’

Geachte heer, mevrouw,

Hierbij ontvangt u de beantwoording van de door u op 16 november 2022 ingediende schrif-
telijke vragen inzake de vermeende overlast van mountainbikers (MTB’s) veroorzaakt door
gebrek aan sanitaire voorzieningen.

Uw toelichting bij de vragen:

Bij de fractie van Partij ONS DORP komen klachten binnen van omwonenden van de op-
stappunten van de MTB-route door het Schoorlse duingebied. Naast een vergrote parkeer-
druk die hier en daar ook tot gevaarlijke verkeerssituaties leidt, zijn de klachten gericht op
het ontbreken van sanitaire voorzieningen en het niet aanwezig zijn van kleedruimtes. Inwo-
ners zien sommige fietsers een sanitaire noodstop maken in hun straat. Ook het verkleden
gaat met regelmaat op een ongegeneerde wijze.

Als het betaald parkeren bij Duinvermaak wordt ingevoerd is de vrees dat deze problemen
toenemen.

Beantwoording vragen:

Vraag 1. Kunt u aangeven of er concrete plannen zijn om de MTB’ers op structurele
manier kleedruimte en sanitaire voorzieningen aan te bieden.

Antwoord Ja, bij de planontwikkeling van het parkeerterrein Hargen aan Zee wordt on-
derzocht of een dergelijke voorziening haalbaar is. Mocht deze voorziening
worden gerealiseerd wordt dit uiteraard met de overkoepelende MTB-organi-
satie (MTB Noord-West) en andere belanghebbenden gecommuniceerd, met
het doel om de locatie te promoten.

Vraag 2. Er waren (zijn) plannen voor voorzieningen voor de MTB’ers op de parkeer-
plaats van Hargen aan Zee. Hoe staat het met die plannen.

Antwoord Zie antwoord vraag 1, de voorzieningen zijn meegenomen in het programma
van uitgangspunten van de planontwikkeling van het parkeerterrein Hargen
aan Zee, waar de haalbaarheid wordt onderzocht.
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Vraag 3. Kan er een campagne gestart worden om de MTB’ers te wijzen op ongewenst
gedrag.

Antwoord MTB’ers worden via de overkoepelende organisatie (in dit geval MTB Noord-
West) aangesproken op verantwoordelijk of gewenst gedrag. Vanuit de ge-
meente zijn er vooralsnog geen plannen om een campagne op te starten.

Vraag 4. Is handhaving tegen ongewenst gedrag in de wijken rond de opstappunten
mogelijk.

Antwoord Dergelijk gedrag is ongewenst en voor een deel zelfs verboden (zie artikel 4:8
van de APV, natuurlijke behoefte doen). Dit houdt in dat er altijd op gehand-
haafd kan worden. Er dient rekening mee te worden gehouden dat de pak-
kans gering is, gezien personen op heterdaad moeten worden betrapt. Hand-
having neemt het ongewenste gedrag per definitie mee in hun surveillance,
binnen de capaciteitsmogelijkheden.

Tot slot
Heeft u nog vragen? Neemt u dan contact op met het Klantcontactcentrum (KCC) van de
gemeente, te bereiken op telefoonnummer (072) 888 00 00 of stuur een mail naar

info@bergen-nh.nl.
Wilt u bij correspondentie het kenmerk Z22 100676/D566524 vermelden?

Met vriendelijke groet,

mr. M.N. (Martijn) Schroor L.Hj. (Lars) Voskuil
secretaris burgemeester
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